

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testületének 2020. július 23-án a Községháza tanácskozó termében (3565 Tiszalúc, Kossuth tér 3.) megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

### Jelen vannak:

Siri Norbert polgármester  
Csordás László alpolgármester  
Fónagy László képviselő  
Galuska Judit képviselő  
Hankó János képviselő  
Kecskés Nikolett képviselő  
Dr. Kovács Pál képviselő

### Tanácskozási joggal meghívottak:

Turóczi Hajnalka jegyző  
Macsoné Pálfalvi Mária igazgatási osztályvezető  
Bodnár Ferencné pénzügyi osztályvezető

Siri Norbert polgármester megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a képviselők több mint a fele az ülésen megjelentek (7 fő).

Ezt követően javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőkre Fónagy László képviselő és Kecskés Nikolett képviselő személyében, mely javaslatot a Képviselő- testület 7 igen szavazat mellett megszavazott, a szavazáson 7 főből 7 fő részt vett.

### Meghívóban szereplő napirendi pontok:

- 1.) MÁV Zrt-vel történő együttműködésről döntés  
Előadó: Siri Norbert polgármester
- 2.) Hozzájárulás Zsidótemető felújítási és fenntartási pályázatához  
Előadó: Siri Norbert polgármester
- 3.) SZMSZ módosítás  
Előadó: Siri Norbert polgármester
- 4.) Főállású alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása  
Előadó: Siri Norbert polgármester

Siri Norbert polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondta, javasolja, hogy azt a meghívóban szereplő sorrendben tárgyalják. A napirendet a Képviselő- testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) megszavazott a szavazáson 7 fő jelenlévőből 7 fő részt vett.

### Testület által elfogadott napirend:

- 1.) MÁV Zrt-vel történő együttműködésről döntés  
Előadó: Siri Norbert polgármester
- 2.) Hozzájárulás Zsidótemető felújítási és fenntartási pályázatához  
Előadó: Siri Norbert polgármester
- 3.) SZMSZ módosítás  
Előadó: Siri Norbert polgármester
- 4.) Főállású alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása  
Előadó: Siri Norbert polgármester

## 1.) Napirendi pont: MÁV Zrt-vel történő együttműködésről döntés

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy a kiadott írásos anyagot mindenki megkapta. Az együttműködési szerződés keretében bizonyos feladatok elvégzését az Önkormányzat átvállalná a MÁV Zrt-től, amiért cserébe 2.900.000.- forint díjazás járna évente. Az együttműködési megállapodás aláírásának köszönhetően a jövőben egy szorosabb partnerségi kapcsolat lesz reményei szerint a MÁV és az Önkormányzat között, mely által bízik benne, hogy szebbé tehetik az állomás közvetlen környezetét. Javasolja az együttműködési megállapodás elfogadását. A Napirendet bizottság tárgyalta, kéri a bizottság elnökét tájékoztassa a Képviselő- testületet.

Fónagy László bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta, de mivel nem voltak határozatképesek ezért a Képviselő- testület kezében lesz a döntés. A bizottsági ülésen jelenlévők az előterjesztést támogatták. Jónak látják, ha egy picivel is szebbé tudnák tenni a falu közepén lévő állomás épületet és környékét. Reméli hogy sikerül, legalább 1 évre meg kell próbálni. 1 év próba után pedig majd meglátjuk, hogy fogják-e tudni folytatni tovább. Lesz –e lehetőség más munkákra, az együttműködés fog –e folytatódni a MÁV részéről.

Siri Norbert polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést (MÁV Zrt-vel történő együttműködés, határozott időre). A szavazáson 7 fő jelenlévőből 7 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület egyhangúlag (7 igen szavazat mellett) megszavazott és meghozta alábbi határozatát:

### Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2020. (VII. 23.) határozata MÁV Zrt-vel történő együttműködési megállapodás

Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testülete az előterjesztése megtárgyalva úgy döntött, hogy Tiszalúc Nagyközség Önkormányzata együttműködési megállapodást köt a MÁV Zrt-vel.

Az együttműködési megállapodás időtartama 1 év.

A Képviselő- testület felkéri a polgármestert, hogy az együttműködési megállapodást kösse meg.

/Az együttműködési megállapodás teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Felelős: Siri Norbert polgármester

Határidő: azonnali és folyamatos

Ezzel a napirend tárgyalását lezárták.

## 2.) Napirendi pont – Hozzájárulás Zsidó temető felújítási és fenntartási pályázatához

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy az írásos anyagot minden képviselő megkapta. Ezzel a pályázattal 20.000.000.- forintot lehet pályázni felújításra és fenntartásra. Idáig is az Önkormányzat végezte a Zsidó temető kaszálását és karbantartását. Úgy gondolja, hogy ezzel a pályázattal csak nyerhetnének.

Csordás László alpolgármester elmondta, hogy a bizottsági ülésen szó volt arról, hogy a kiírás két olyan feltételt tartalmaz, ami egy együttműködést feltételez egy a Zsidó Szövetség által létrehozandó szervezettel. Ajánlásokat tesz a pályázat a mind a fenntartási, mind a kerítésépítés vonatkozásában. Úgy gondolják, hogy a szándéknyilatkozat mindenképpen támogatandó, ha a pályázati anyag összeáll és körvonalazódnak a feltételek, akkor még mindig van lehetősége a testületnek, hogy a támogatási szerződés aláírása előtt

változtasson a szándékán, de mindenképpen javasolt ennek az együttműködésnek, a szándéknyilatkozatnak az aláírása, a pályázat a benyújtása.

Siri Norbert polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést. A szavazáson 7 fő jelenlévőből 7 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület egyhangúlag (7 igen szavazat mellett) megszavazott és meghozta alábbi határozatát:

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testületének 26/2020/VII.23./ határozata a Zsidó temető felújítási és fenntartási pályázatához való hozzájárulás

Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testülete az előterjesztést megtárgyalva az alábbiak szerint döntött, hogy a Zsidó temető felújítási és fenntartási pályázatának benyújtásához szándéknyilatkozatát adja.

A Képviselő- testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot nyújtsa be.

Felelős:Siri Norbert polgármester

Határidő: azonnali és folyamatos

Ezzel a napirend tárgyalását lezárták.

3.) Napirendi pont – SZMSZ módosítás

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy az írásos anyagot minden képviselő megkapta. A Szervezeti és Működési Szabályzatunk módosítására azért van szükség, mert az alpolgármesteri tisztség, ezentúl főállásban történne. Személy szerint örül annak, hogy Alpolgármester Úr szakmai tudásával teljes munkaidőben tudja majd ellátni, Tiszalúc javára kamatoztatni, ha ez elfogadásra kerül. Biztos abban, hogy nagy segítségére lesz a településfejlesztéssel és az üzemeltetéssel kapcsolatos feladatok és a pályázatok intézésében és lebonyolításában. Jelenleg is van 8 megnyert pályázatunk, aminek kettő kivételével szinte mind ebbe a témakörbe tartozik. Egyre nagyobb teher a folyamatos kapcsolattartás és a pályázatokkal való ügyintézés. Biztos abban, hogy ez jó lesz mindenkinek.

Turóczy Hajnalka jegyző kérdése, hogy mielőtt elfogadja a Képviselő- testület a rendelet módosítását, kéri a dátumot, hogy mikortól változzon az SZMSZ. Alapesetben a rendelet módosítása úgy történik, hogy az elfogadás napján kihirdetjük és másnap hatályba lép. Kérdés, hogy holnaptól hatályba léphet –e, vagy későbbi időpont legyen?

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy a hatálybalépés és a foglalkoztatás időpontja egy legyen? Akkor augusztus 1-napja legyen a hatálybalépés időpontja.

***Csordás László alpolgármester érintettségét jelentette be.***

Dr. Kovács Pál képviselő elmondta, hogy még ilyen nem volt, hogy van két polgármesterünk lényegében, így is lehetne mondani, de nagyon örül annak, hogy Csordás Lászlót itt tudják tartani egész nap, napi 8 óras munkaidőbe. Azoknak, akik kételkedve fogadják, csak azt kell nézni, hogy volt a régi időkben két alpolgármesterünk, ehhez képest ez sokkal kevesebb, a másik, hogy mit csinált a két alpolgármester és ez nem bántó sem egyik, sem másik alpolgármesterre, mivel semmilyen feladatuk nem volt. A mérleg másik

serpenyőjébe tesszük azt, hogy mit várunk Lacitól, akkor csak reménységgel nézhetünk a következő időszakra. Javasolja, fogadják el, hogy főállásban legyen.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy biztos abban, hogy a településnek elvárásai lesznek, de abban is biztos, hogy Alpolgármester Úr meg fog tudni felelni ezeknek az elvárásoknak.

Galuska Judit képviselő elmondta, hogy a részéről ezt a módosítást nem tudja támogatni, megbeszéltük bizottsági ülésen, nem a személye ellen van kifogása, hanem egyszerűen miért kell nekik főállású alpolgármester.

Dr. Kovács Pál képviselő a bizottsági ülésen elmondta, hogy a főállású alpolgármester tízszer annyit ér, mint az eddigi időszakban a két alpolgármester. Pénzbe többbe került, munkában semmi látszata nem volt.

Kecskés Nikolett képviselő elmondta, hogy nagyon sok lakos nevében mondhatja, hogy már nagyon várták ezt, sőt azt várták, hogy más helyre térjen vissza. Az a szakmai tudás, azok a kapcsolatok, amiket 10 év alatt megszerzett, arra nagyon nagy szüksége van a településnek.

Turóczi Hajnalka jegyző elmondta, hogy mivel alpolgármester úr személyes érintettséget jelentett be, a Képviselő- testületnek meg kell szavazni, hogy kizárja-e a szavazásból.

Siri Norbert polgármester szavazásra bocsátja azt, hogy aki egyetért, hogy Csordás László alpolgármestert, személyes érintettség miatt kizárja a szavazásból szavazni szíveskedjen. A szavazáson 7 fő jelenlévőből 6 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület 3 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett döntést nem hozott.

Turóczi Hajnalka jegyző elmondta, hogy Csordás László alpolgármesternek a lehetősége megvan arra, hogy szavazzon, mivel a Képviselő- testület nem döntött a kizárásról.

Csordás László alpolgármester elmondta, hogy nem kíván szavazni.

Siri Norbert polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést. A szavazáson 7 fő jelenlévőből 6 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület 5 igen szavazat és 1 ellen szavazat mellett megszavazott és megalkotta:

**Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testületének  
8/2020.(VII.23.) számú önkormányzati rendelete  
A SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ  
4/2018.(IV.26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

/A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Csordás László alpolgármester elmondta, hogy szándékosan nem kívánt hozzászólni sem a testületi, sem a bizottsági ülésen a vita részhez. Egy dolgot szeretne, köszöni a támogatását a Képviselő- testületnek abban, hogy ez a munkakör ezáltal létrejött. Ugyanazt tudja ígérni, mint ahogy Polgármester Úr is felvezette, az együttműködésük az elmúlt időszakban is szoros volt, de mindig az elsődleges feladataira a munkájára és más feladatokra kellett koncentrálni, ami a megélhetést biztosította. Jelen pillanatban ez lesz az a főállás, amire a legtöbb energiát kell fordítania. Nagyon bízik abban, hogy meg fog tudni felelni, mind a település lakossága, mind a Képviselő- testület elvárásainak megfelelően. Szeretné megköszönni az előzetes bizalmat

és igyekszik ennek megfelelően legjobb tudása szerint ellátni a munkáját és segíteni ezzel Polgármester Úr munkáját. Ez nem azt jelenti, hogy bizonyos feladatokat a polgármester helyett végez az alpolgármester, hanem ahogy a bizottsági ülésen elhangzott ez egy kisvárosi típusú vezetési modellnek a része, amelyet Polgármester Úr ezáltal megkíván valósítani. Ennek az elején leszek olyan szervezési feladatai, amit le kell fektetni, bízok abban, hogy ez hatékonyan működtethető lesz.

#### 4.) Napirendi pont – Főállású alpolgármester illetményének és költségterítésének megállapítása

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy a kiadott írásos anyagot minden képviselő megkapta. Az írásos anyagban mindenki látta, hogy a 10000 fő vagy az az alatti lakosságú település alpolgármesterének illetménye a polgármester illetményének 90%-át nem haladhatja meg a törvény szerint.

Siri Norbert polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést (polgármester illetményének a 90%-a). A szavazáson 7 fő jelenléből 6 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett) megszavazott és meghozta alábbi határozatát:

##### Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testületének 27/2020/VII.23./ határozata a Főállású alpolgármester illetményének megállapítása

Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testülete az előterjesztést megtárgyalta a főállású alpolgármester illetményének megállapítása című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzata a főállású alpolgármester illetményét 538.470.- forintban állapítja meg, ami az illetmény kerekítési szabályok figyelembevételével: 538.500.- forint,

Felelős: Siri Norbert polgármester

Határidő: azonnali és folyamatos

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy a főállású alpolgármester költségterítését a törvény az illetményének 15%-ban határozza meg.

Siri Norbert polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést (a költségterítés az alpolgármester illetményének 15%-a) szavazáson 7 fő jelenléből 6 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett) megszavazott és meghozta alábbi határozatát:

##### Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testületének 28/2020/VII.23./ határozata a Főállású alpolgármester költségterítésének megállapítása

Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testülete az előterjesztést megtárgyalta a főállású alpolgármester költségterítésének megállapítása című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzata a főállású alpolgármester költségterítését 80.771.- forintban állapítja meg.

Felelős: Siri Norbert polgármester

Határidő: azonnali és folyamatos

Ezzel a napirend tárgyalását lezárták.

Siri Norbert polgármester a Képviselő- testület nevében gratulált Dr. Kovács Pál képviselőnek a nemrégiben kapott Batthyány- Strattmann Díjhoz, amit Budapesten a Vigadóban vett át Dr. Kásler Miklós Egészségügyi Miniszter Úr adott át.

Dr. Kovács Pál képviselő megköszönte a gratulációt és annak is, aki közben járt. Nyugodjon békében. A papíron, amit a Minisztériumtól kapott azon az volt, hogy előterjesztő Koncz Ferenc országgyűlési képviselő. Sokat számít az, hogy ki adja be. 50 éve házi orvos Tiszalúcon. 11 fő kapott ilyen miniszteri kitüntetést. Miniszteri szinten ez a legmagasabb kitüntetés.

Csordás László alpolgármester elmondta, a település nevében mondhatja, hogy büszke Doktor Úrra, nem gyakran mondható el, hogy ilyen szintű miniszteri kitüntetést kap valaki. Méltó elismerése az 50 évnek, amit itt töltött Tiszalúcon az egészségügyben. Még egyszer gratulál ehhez a magas kitüntetéshez.


Siri Norbert polgármester megkéri a Képviselő- testületet, hogy 1 perces néma csenddel emlékezzenek Koncz Ferenc országgyűlési képviselő úrra.

Több hozzászólás nem lévén Siri Norbert polgármester az ülést lezárta.

Kmf.

  
Turóczy Hajnalka

jegyző

  
Fónagy László

képviselő

jkv. hitelesítő



  
Siri Norbert

polgármester

  
Kecskés Nikolett

képviselő

jkv. hitelesítő